



ШШЖ

Выходит с сентября 2012 года

№ 8 (38) Май 2017 г.

МБОУ Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Оханск

Вот и подошел к концу учебный год. Для 37 выпускников 2017 года он стал последним. Каждый из них мечтал об окончании школы, поскорее вырваться во взрослую жизнь. Однако сейчас все они не прочь остаться ещё на один год. Ведь тяжело прощаться с любимой школой, учителями и одноклассниками. Там, за порогом, их ждёт новая жизнь, новые испытания.

Все эти 11 лет каждый из нынешних выпускников принимал активное участие в жизни нашей школы. Совместные праздники, летний лагерь, конкурсы, школьные будни - всё это в скором времени останется позади. Какой бы путь не выбрали ребята, хочется от души пожелать только самого наилучшего.

Самое главное пожелание – сдать экзамены на отлично, набрать самые высокие баллы, поступить в выбранное учебное заведение.

Ребята, не забывайте о школе, помните то хорошее, что она вам дала, помните своих учителей.

Мы всегда рады Вас видеть!





Ксения Быкова

Школа для меня – это не только место для получения знаний, но и школа жизни. Наши учителя, которые были требовательны к нам, были строги – это лучшие учителя. Ничего так не закрепится в моей памяти, как школьные годы. Годы, в которые всё случилось впервые. Год за годом, кирпич за кирпичиком формировались мой характер, мои идеалы, мои взгляды на жизнь: первые учителя, первые настоящие друзья, первые уроки и экзамены. Школа сделала меня сильной, подарила множество счастливых минут, учителя мне дали знания, одноклассники – незабываемое время. Я благодарна школе за счастливое детство!



Юлия Хорошавина

Школа для меня, как второй дом, особенно последние два года. Я проводила почти все своё свободное время в школе, готовилась к экзаменам, организовывала различные праздники, и я нисколько об этом не жалею.

В школе я встретила самых лучших людей, например, в первом классе я познакомилась с лучшей подругой, с которой до сих пор вместе, а в пятом - я встретила свою первую и единственную любовь.

За 11 лет я пережила кучу незабываемых эмоций. Я испытывала искреннюю радость, когда наш класс занимал первые места.

Наш класс-это отдельная тема. Если честно, то я очень боялась идти в 10 класс, думала, что мы никогда не сможем подружиться, а сейчас не хочу с ними прощаться.

Спасибо Наталье Вячеславовне за то, что никогда не делила 11 класс

на "А" и "Б", она все время поддерживала и помогала нам. И конечно, я никогда не забуду

Лилию Владимировну, она научила нас самостоятельности и всегда верила в наши силы.

И пусть я была не лучшей ученицей на уроках Ирины Евгеньевны,

Ксеньи Витальевны и Светланы Александровны, но я знаю,

что они меня все равно любят, и я их очень-очень люблю и уважаю.

Я вообще всех-всех люблю, и я всегда буду скучать по школе.



Анастасия Косых

Время, проведенное в школе, я считаю лучшим за все свою жизнь. Здесь я обрела много знаний, а также хороших друзей. За 11 лет происходило много разных событий, которые я не забуду никогда.

Школа подарила мне жизненный опыт, я очень благодарю учителей, которые учили меня. Спасибо им большое!

Я буду очень скучать по одноклассникам, по школьным будням, по самой школе....



Павел Кухарчук

Школа дала мне очень много. Благодаря школе я многому научился. В школе я нашел своего лучшего друг. Она подарила мне множество веселых моментов. Я никогда не забуду время, проведенное в школе. Спасибо школе за все это, а также спасибо моим любимым учителям за то, что они многому меня научили.



Хорошавина Арина

Уходя из этой школы, я буду помнить о ней еще очень долго. Помнить о веселых уроках, друзьях и любимых учителях. Несмотря на сложные уроки и экзамены, это была лучшая пора моей жизни. Особенно 10-11 класс. Это было самое веселое время. Наш класс - это большая семья, где все добры друг другу. Я буду очень по ней скучать. Надеюсь, что мы и дальше будем поддерживать общение. Также я буду

помнить уроки наших учителей.



Екатерина Тягунен

Для меня школа - маленькая жизнь. Здесь мы учились не только читать и писать, но и общаться с людьми, а также учились понимать мир вокруг нас. Готовились к взрослой жизни. Конечно, путь от первого класса до одиннадцатого класса был очень трудный. На протяжении этих лет приходилось испытывать как хорошие эмоции, так и плохие. Но, в любом случае, эти времена будут очень сложно забыть. Школа, я буду скучать!

проведенное с одноклассниками.

Школа научила меня очень многому: терпеливости, усидчивости, дала не только знания, но и настоящих друзей.

Научила ценить то, что я даже имело, и стремиться к тому, чего даже не достигла. Учителя также внесли огромный вклад в формировании личности каждого ученика, наставляя на верный путь и давая ценные советы. Потому школа является главным этапом в моей жизни.



Шаров Даниил

Школа - это место, где я провёл 11 лет своей жизни, вначале, а точнее с середины проведённых здесь лет, я думал, что школа - это место каждодневных мучений. Но повзрослев, пойдя в 10-11 классы, я понял, что, действительно, нам нужно, учиться. Я очень часто баловался в школе, все 11 лет несерьёзно относился к учёбе, доставал учителей. Я радовался, как мог! Моим любимым уроком всегда была физра, а любимым учитель Нина Александровна.



Алёна Заходкина

Школа для меня всегда будет самым важным и ярким воспоминанием в жизни, потому что школа это не только утомительная учеба, но и веселое время,

Слышал как-то, говорил первоклассник, что в школе классно, здесь не надо спать после обеда и можно решать примеры.

Интересно, он потом вспомнит эту фразу?...

За мои годы пребывания здесь я много косячил, но не жалёю об этом, ведь я веселился, а не назло делал. И все же, благодарен я школе за своё образование.



Кристина Мишарина

Школа-это самое незабываемое время в жизни. Конечно, как и любой подросток, я не хотела в неё идти.

Но сейчас, когда одиннадцатый класс подошел к концу, я оглядываюсь назад и удивляюсь: неужели прошло уже 11 лет? Несмотря на недостаток сна, слёзы, истерики, школа остаётся для меня вторым домом. Именно здесь я нашла друзей, много впечатлений, и я всегда буду помнить интересные уроки наших учителей. Я так привыкла к школе, что честно говоря, не представляю себе жизни без неё.

Школьные годы навсегда останутся в моём сердце.



Верещагин Евгений

Школа дала мне очень много. Благодаря школе я научился писать, решать различные уравнения. Также школа дала мне самые тёплые впечатления. Школа подарила мне круг друзей и знакомых. Самые весёлые моменты, которые устраивал я: это и разбитая (раковина; окно; карта; унитаз). Все это заставляло улыбаться моих одноклассников.

Спасибо им за все, спасибо школа за лучшие моменты жизни.

Спасибо моим самым любимым учителям- это Наталья Вячеславовна и Нина Фёдоровна, которые показали мне, что такое доброта и взаимопомощь.



Наталья Палчина

Школа - это место, где можно найти много друзей, знакомых и близких тебе людей. Также школа дает тебе большой багаж знаний и жизненный опыт, который пригодится в дальнейшем. Именно в школе человек впервые испытывает любовь и предательство. Учителя оказывают непосильную поддержку ученикам, именно эта поддержка помогает ученику раскрываться со всех сторон. Школа - это важный этап в жизни каждого человека, и в моей тоже.



Терасимова Надежда

... Для многих школа- это место, где суровые учителя задают много домашки, где, постоянные контрольные и проверочные. Но для меня школьные времена - это счастливые и незабываемые воспоминания.

Друзья, классный руководитель, классные мероприятия и праздники. Кроме этого, мне всегда было интересно учиться; возможно, поэтому я стала отличницей и выхожу из школы с золотой медалью. Были трудные времена, но

достаточно вспомнить смешные ситуации с одноклассниками, нелепые моменты с учителями. Подвешенные к потолку кроссовки, крики Натальи Вячеславовны и дикий смех. Такие моменты жизни делают её счастливой и заставляют улыбаться. Я по-настоящему рада, что училась именно в МБОУ СОШ №1 в классе Россомагиной Натальи Вячеславовны. Любите школу, родных учителей и одноклассников! И спасибо



моим родителям за то, что воспитали меня с любовью и пониманием.

Александр Романов

Школа для меня – это все: друзья, знания, любовь, обиды, веселье, победы, поражения и т.д.

За 11 лет учебы те, с кем я учился, стали для меня самыми дорогими. С ними я пережил многое: взлеты и падения, победы и поражения. Учителя стали для меня вторыми родителями, они научили меня почти всему, что я умею.

Я никогда не забуду эти, когда-то веселые, когда-то не очень 11 лет учебы.

Дарья Охотникова

Для меня школа – это светлые и радостные воспоминания, место, где совершались ошибки и маленькие победы, в том числе и над самим собой. Место удивительных открытий. Место, где ты находишь новых друзей, где можно найти поддержку и помощь, получить ценный совет. Для каждого человека своя школа, но для меня школа – это то место, где можно получить хорошие знания и большой жизненный опыт.



Юлия Маркова

За 11 лет школа дала нам не только знания, но и друзей. В школе было столько веселых и незабываемых моментов. Я буду помнить смех и шутки друзей. Незабываемый выпускной в 9 классе, когда впятером убегали от собак. Наш любимый классный руководитель, который терпел все наши выходки. Веселые уроки физкультуры. Интересные уроки, то как можно быстро списать... Наши школьные моменты не забыть, особенно приклеенные к

потолку кроссовки. Школа навсегда останется в нашей памяти.



Влада Вяткина

Вот и прошли эти долгие 11 лет жизни, которые в большей мере мы провели в школе. Эти годы останутся для меня как самые веселые, эмоциональные и запоминающиеся. Школа для всех нас – второй дом, мы приходили сюда каждый день в течение многих лет. И получали знания. Я искренне полюбила это замечательное место и никак не хочу расставаться с ним, со своими одноклассниками и самыми лучшими и веселыми преподавателями. Хочется сказать будущим выпускникам о том, чтобы Вы ценили это время, пока вы учитесь в школе, ведь оно пройдет очень быстро, наслаждайтесь каждым днем в этом месте, даже если они не очень удачные, т.к. потом вы будете вспоминать о них с улыбкой.



Анастасия Галинская

Для меня школа – это такое место, где могут многому научить, где можно приобрести опыт. Школа -

это такое место, где можно найти друзей, где можно найти помощь, и получить ценный совет. Также в нашей школе проводят мероприятия, где участвуют не только дети, но и педагоги. Это говорит о том, что в нашей школе дружно и весело. Я очень благодарна нашим учителям, за их поддержку, за их понимание и доброту. Для меня школа- это светлые и радостные воспоминания, наполненными грустными и веселыми моментами. Школа- это время не только учиться, но и влюбляться, дружить, ссориться, мериться. Школа- это мой второй дом, я буду помнить её всегда!



Максим Шаров

Школа дала мне очень многое: она приучила вставать меня рано. Я буду помнить разбитые окна в дверях, сломанные раковины и парты. Дикие гонки по коридорам наперегонки, веселые игры на переменах, крики нашей любимой классной руководительницы Натальи Вячеславовны. Интересные уроки учителей, где научились списывать и которые дали нам необходимые знания для

будущей жизни. На уроках труда мы сшили очень модные трусы. Наши прекрасные девочки научились на трудах готовить суп, после чего угощали нас (все живы). Также в школе я встретил свою любовь.



Дарья Никитина

Школа для меня – это... Школьные годы я запомню на всю жизнь. Для меня школа – это, прежде всего, опыт. Именно в школе я узнала, что такое настоящая дружба. Знания, которые я имею сейчас, это результат тяжелой работы учителей. И я благодарна учителям, за все, что они делают для своих учеников. Школа – это важная ступень в жизни каждого человека. Я буду скучать по школе, учителям и одноклассникам.



Сергей Каменских

Школа для меня – это то место, где я встречаюсь со

своими одноклассниками, весело провожу время, сначала косячу, потом получаю люлей от учителей, халявно ем в столовке, иногда учусь, иногда нет. Я благодарен всем за то, что вложили в меня столько времени и сил.

Мне кажется, что все то время, которое я провел в школе прошло не зря и я надолго запомню эти 11 лет, как дни беззаботной, насыщенной, интересной и увлекательной жизни.

Юлия Красильникова



Школьные годы – это один из основных этапов в жизни каждого человека. Опыт, полученный в ней бесценен, школа готовит нас к взрослой жизни, учит преодолевать трудности и искать пути решения.

Многим из нас школа помогла развить в себе лидерские качества; преодолеть стеснение и радость, научиться высказывать и доказывать свою точку зрения.

За 11 лет я познакомилась с людьми, которые в дальнейшем стали моими друзьями. Благодаря им учеба в школе не была такой скучной. Я рада, что этот

этап в моей жизни заканчивается, хочется двигаться дальше, применять полученный здесь опыт и достигать поставленных целей.



Диана Насырова

Целых 11 лет школа была для меня вторым домом. У меня появилось очень много друзей, с которыми мы делились тайнами, шутками и хорошим настроением. Мои одноклассники стали для меня больше чем просто товарищи по учебе, они стали для меня второй семьей. Мы вместе справлялись с трудностями, всячески помогали друг другу на контрольных работах. Наши учителя научили нас всему: читать, считать, правильно говорить и рассуждать. И хочется сказать большое спасибо за эти 11 лет моей жизни, которые я провела здесь.

Дылдина Марина

Школа-это самое незабываемое время. За эти 11 лет произошло столько невероятных событий. Я обрела настоящих верных друзей, с которыми, я надеюсь, всегда будем общаться. Школа научила, справляться с сложными задачами. Я хочу



поблагодарить наших учителей, руководителей, которые всегда помогали, поддерживали, давали советы. Также хочу сказать огромное спасибо моей семье.

Эти 11 лет пролетели мгновенно и незаметно. Кажется, еще вчера в коридоре мы играли подвижные игры. А сейчас готовимся поступать в университет. Я никогда не забуду это время!



Горбунова Юлия

Школа-это то место, которое не забывается никогда. Надеюсь, что через несколько лет, мы соберемся тем же коллективом и будем вспоминать все веселые моменты, которые запали нам в сердца:

приклеенные кроссовки на потолке, сломанные стулья, как мы отпрашивались у учителей и как боялись сдачи экзаменов. Школа- такое место, в котором испытываешь неповторимые эмоции. Я бы хотела сказать огромное спасибо моим классным руководителям, которые тратили свои нервы, но всегда оставались веселыми и солнечными. Я очень буду скучать по своей школе!

Виталий Дунаев

Школа для меня, как второй дом. В школе я научился читать и писать. За 11 лет в школе я старался занимать призовые места в спорте,



чтобы школа всегда была на 1 месте в районе. В начальной школе я задавался вопросом: «Зачем мне знать все эти новые знания?» Но когда я пришел в 11 класс, я понял, что лучше быть грамотным и интеллигентным человеком. И быть гордостью школы, чтобы, когда я пришел в школу, меня встречали с улыбкой. Так же в школе я встретил свою первую любовь. Я буду очень скучать по своей любимой

школе, так как школа была для меня вторым домом, а Наталья Вячеславовна Россомагина стала для меня второй мамой.



Даша Бурьлова

А для меня школа – это часть моей жизни. Это такое место, куда всегда идешь с желанием. Школа даёт не только знания, но и опыт, учит самостоятельно решать свои проблемы. Именно со школы каждый человек начинает свой жизненный путь. Неперечеть сколько за 11 лет я испытала настоящих, искренних чувств и эмоций именно в школе. Какое-то время я занималась организаторской деятельностью, благодаря чему определилась со своей будущей профессией. Так же в школе я повстречала много важных для меня людей, которые по сей день близки мне. В школе за 11 лет было множество взлетов и падений, но я бы с удовольствием перешла это снова и снова. Я очень благодарна учителям, которые обучали меня. Они всегда поддержат и помогут в трудную минуту. Многие

НАШИ КООРДИНАТЫ:
МБОУ СОШ № 1 г.Оханска
Наш сайт: <http://kaleydoskop.my1.ru/>
Над выпускном работали: учащиеся 8 «Б» класса

ученики, и даже я, когда-то хотели поскорей окончить школу, но теперь, когда в самом деле понимаешь, что остались считанные дни до ухода из родной школы, становится безумно грустно. Очень не хочется прощаться со школой, ведь это, значит, что нужно оставить часть своей жизни, которая строилась 11 лет. Я очень люблю свою школу и всегда буду помнить школьную жизнь. Но так как я определилась со своей будущей профессией, я не говорю школе прощай, я говорю: «До свидания».



Анна Бояршинова

Что дала мне школа? Школа дала мне некий маленький мир. Там я познакомилась с людьми, которые создали мое детство, наполнили его самыми разнообразными моментами. Эти моменты останутся в моей жизни навсегда. Учителя, которые окружали нас в школе, это люди добрые,

умные и отзывчивые. Некоторые из них дали мне представление о будущем, чем мне, действительно, приятно заниматься. Школа – это место где дети становятся умней, они приобретают ту жизненную основу, с которой пойдут дальше.



Полина Штоль

Что мне дала школа? Довольно интересный вопрос. За 11 лет обучения было множество разных моментов, как хороших, так и плохих. Думаю, в первую очередь школа подарила мне хороших друзей и одноклассников, с которыми всегда весело и интересно общаться. Честно сказать, я не могу много вспомнить в течение 9 классов, в особенности 9 класс для меня остался незамеченным из-за экзаменов. Но всё же это было множество интересных людей, с которыми мы учились бок о бок. Мои одноклассники умные, веселые, отзывчивые и просто яркие и интересные люди. Стоит сказать, что я также благодарна учителям за знания и надеюсь, что на Встрече выпускников нам будет, о чем поговорить и что вспомнить

